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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Egy halálra ítélt kiskutya csodálatos feltámadá-
sa. Már csak az igazi gazdi hiányzik.

Nem normális az, hogy így kell működnie egy 
városnak. Ez egy jajkiáltás.

CIKKÜNK A 2. OLDALON

CIKKÜNK A 7. OLDALON

HOPE

Lakossági kezdeményezésre Érd Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata társadalmi szemléletformáló kampányt indít.dr. Veres Judit ötvenegy éve gyógyítja az érdi 

gyerekeket. 
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DOKTORNŐ

KÖLTSÉGVETÉS

3. OLDAL

HÉSZ
Véget ér a változtatási tilalom Érden, 
 jön a szigorúbb Helyi Építési Szabályzat.

XXXVI. évfolyam 5. szám

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

Új karácsonyfa
A város ezüstfenyője izgalmas famentési 
kísérlet részeként talált új otthonra.

4. OLDAL
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z év eleje a tervezés és az előző év 
lezárásának időszaka. Nem meglepő 
hát, hogy a testület februári ülése 

a 2025-ös évvel kapcsolatos beszámolók el-
fogadásával kezdődött, majd áttértek az idei 
év tervezésére: a legnagyobb falat a 2026-os 
költségvetésre vonatkozó rendeletalkotási 
javaslat volt.

Az előterjesztés hangsúlyozza: az idei évi 
költségvetési tervezést alapvetően meghatá-
rozta az a körülmény, hogy sem a normatíva, 
sem a helyi adóbevételek vonatkozásában 
nem számolhat a város olyan többletbevé-
tellel, amihez nem kapcsolódik kötelezően 
tervezendő kiadási tétel is. Ezért arra töre-
kedtek, hogy a kiadásokat a tavalyi szinten 
tervezzék.

A szűkös pénzügyi lehetőségekre tekin-
tettel a beterjesztett javaslat jóval kevesebb 
forrást tartalmaz az önként vállalt feladatok 
teljesítésére. A civil szervezetek, sportegye-
sületek támogatása, a polgármesteri keret 
és a közösségi költségvetés kerete nem 
szerepel az anyagban.

„Ez a költségvetés fapados, tehát önkét 
vállalt feladat alig-alig van benne. Olyan, 
mint egy fenyőfa, amit majd az év során, ha 
a szükséges fordulatok megtörténnek, fel tu-
dunk díszíteni akár egy jó kis karácsonyfává” 

– fogalmazott bevezetőjében Csőzik László 
polgármester, aki elmondta azt is: ha abból 
indulunk ki, hogy mire van biztos bevétel, 
akkor a hiány körülbelül 1,7 milliárd forint.

A városvezető biztos benne, hogy a tava-
lyihoz hasonlóan szigorú takarékoskodás 
mellett ezt ledolgozzák az idei év végére, de 
ha nem érkezik több forrás, nehéz év elé néz 
a város.

„Ami pozitívum, hogy a politika valamen�-
nyi szereplője ráeszmélt arra, hogy az önkor-
mányzatok mint államháztartási alrendszer-
képző tényezők nagyon rossz helyzetben 
vannak.

A legtöbb város számára a lét a tét, illetve 
a működés maga a tét.

A költségvetésben arra összpontosítunk, 
hogy alapszinten el tudjuk látni a kötelező 
feladatainkat, és ahogy megyünk tovább, 
előre az időben, úgy remélhetőleg tágulnak 
a lehetőségek.  Erre azonban semmilyen ga-
rancia nincs” – hangsúlyozta a városvezető.

Csőzik László utalt rá, hogy nyilván sokan 
kifogásolják és hiányolják majd az önként 
vállalt feladatok közül a jelentősebb sport-
támogatásokat, a különféle keretek megnyi-
tását. Az, hogy a költségvetésben most nem 
szerepelnek, az egy jajkiáltás is kifelé: „Ez 
nemcsak egy realisztikus költségvetés, hanem 

jajkiáltás is: nem normális az, hogy így kell 
működnie egy városnak. Hogy 612 millió forin-
tos szolidaritási hozzájárulási fizetési kötele-
zettség terheli azt az Érdet, amelyik bőven 
rászorulna a kormányzat szolidaritására.”

Ami a szolidaritási hozzájárulást illeti, 
2021 óta már több mint 1,3 milliárd forin-
tot fizetett be Érd az államkasszába ezen 
a jogcímen. 2025-ben 520 millió forint volt, 
idén, ahogy Csőzik László is említette, ez 
az összeg már 612 millió forint lesz.  A vá-
rosvezetés egyébként nem érti, miért nő ez 
az összeg, hiszen a cégek jelzései alapján 
az iparűzési adóbevétel várhatóan nem 
emelkedik, hanem inkább stagnálni fog. 

Van-e remény, hogy a helyzet jobb lesz? 
A polgármester úgy fogalmazott: ha április-
ban kormányváltás lesz, attól még nem jön 
el hirtelen a Kánaán, hiszen üres államkassza 
vár az új kormányzatra, de ő annak is örülne, 
ha bizonyos összegekkel megsegítenék 
a város.

„Szoktam mondani felfelé, hogy nekünk 
a morzsák is elegendőek ahhoz, hogy 
túléljünk” – hangsúlyozta, hozzátéve: ha 
a szolidaritási hozzájárulás érdemben csök-
kenne, illetve rendkívüli támogatást ítélné-
nek meg Érdnek, valamint a köztisztviselők 
15 százalékos béremelésének a fedezetét is 
megkapnák, akkor nyár közepétől új pályára 
tudna állni a város: lenne szufla kulturális 
programokra, be tudnák indítani újra a sport-
támogatások rendszerét, és az aszfaltozások 
is érdemben megindulnának.

Ádám Katalin

CSŐZIK LÁSZLÓ: EZ A KÖLTSÉGVETÉS  
EGY JAJKIÁLTÁS
A kötelező feladatok alapszintű ellátására koncentrál a város-
vezetés, az önként vállalt feladatokra jóval kevesebb forrás jut 
– hangzott el a közgyűlésben a 2026-os költségvetéssel kap-
csolatban.

A



Sokan várták, hosszú előkészí-
tő és egyeztető munka előzte 
meg, de most eljött a történelmi 
pillanat: a közgyűlés megszavazta 
az új településtervet, amelynek 
része a Helyi Építési Szabályzat is.

Sokszor írtunk arról, miért 
volt szükség új szabályozásra, és 
részletesen ismertettük a legfon-
tosabb változásokat is (ezekről 
bővebben itt olvashatnak), most 
csal a lényeget emelnénk ki: 
a HÉSZ egyik legfontosabb célja 
és rendeltetése, hogy újrasza-
bályozza, mekkora épületeket 

lehet felhúzni a különféle öveze-
tekben. A dokumentum a kert-
városias lakóövezetekre (ezek 
alkotják körülbelül 80 százalékát 
a tervezett összes lakóterület-
nek) nézve szigorít: az építési 
övezetek többségében kizárólag 
egy rendeltetési egység épít-
hető – akkor is, ha a telek 1000 
négyzetméternél nagyobb.

Persze amellett a teljesen 
érthető igény mellett, hogy 
Érd maradjon élhető kertváros, 
megjelenik az a szintén logikus 
követelmény is, hogy egy-egy vá-

rosrészben többféle szolgáltatás 
is elérhető legyen (lehetőleg egy 
helyen).  Ez most megvalósulhat: 
az új HÉSZ a nagy- és kisvárosias 
területeken (a városközpontban 
és a forgalmas utak mentén) en-
gedélyezi a sűrűsödést, a maga-
sabb, több üzlethelyiséget, illetve 
lakást magába foglaló épületek 
kialakítását. Ennek köszönhető-
en olyan alközpontok jöhetnek 
létre, amelyeket a város bármely 
pontján lakók 15 perc alatt el 
tudnak érni.

A 2023 nyarán elrendelt vál-

toztatási tilalom hatályát veszti 
az új településterv elfogadásával, 
ugyanis a törvény csak akkor 
engedélyezi a változtatási tilalom 
elrendelését, ha az megelőzi 
az Helyi Építési Szabályzat kidol-
gozását. Ez utóbbira pedig 3 évet 
adnak a felsőbb jogszabályok.

Mivel a településfejlesztési terv 
2026. március 16. napján lép ha-
tályba, innentől hatályos a változ-
tatási tilalom visszavonása is.

A polgármester az építkezni 
kívánókat figyelmeztette arra, 
hogy nemcsak a HÉSZ, hanem 
az érdi közműhálózat állapota 
is gátat szab az építkezéseknek. 
A vízműszolgáltató nem ad 
ki a tervezett társasházaknak 
rácsatlakozási engedélyt. Ezen 
az álláspontján az ÉTV addig nem 
fog változtatni, amíg bizonyos 
fejlesztések meg nem történnek.

Ha valaki mégis azt látja, hogy 
itt-ott épülnek társasházak, an-
nak megvan az oka: vannak olyan 
projektek, amelyek még a változ-
tatási tilalom 2023-as bevezetése 
előtt kaptak engedélyt, ezek a ti-
lalom ideje alatt is épültek. Más-
részt a kormányhivatal hatósága 
18-20 ház megépítésére is kiadott 
engedélyt, azzal a feltétellel, 
hogy az építkezés csak az új HÉSZ 
megszületése után indulhat. Cső-
zik László elmondta: ezek között 
nincs olyan volumenű, amely 
„kivágná a biztosítékot”.

Á. K.
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Az Érdi Önkormányzati Adóhatóság 
arra biztatja a lakosokat, hogy a helyi 
adókat az ado.erd.hu internetes oldalon 
bankkártyával fizesse be, mert ingyenes 
és mindössze pár kattintás az egész, ké-
nyelmesen otthonról intézhető, és még 
a környezetünket is óvjuk vele, hiszen 
nem pazarolunk rá papírt.

Aki mégis úgy dönt, hogy sárga csek-
ken fizeti be az adót, az postai készpénz
átutalási megbízást (sárga csekket) igé-
nyelhet SMS-ben, amely lehetőséget a helyi adókról szóló 42/2011. 
(VI.29.) önkormányzati rendelet 6. §-a és 11. §-a biztosítja.

Szükség esetén a postai készpénzátutalási megbízást, közis-
mert nevén sárga csekket a +36-20-917-6687 mobiltelefonszámra 
küldött egyszerű SMS üzenettel lehet kérni a tíz számjegyű adó-
azonosító jelünk elküldésével. Az üzenetbe semmi mást nem kell 

írni, hiszen ez az azonosító egyértelmű 
azonosítást biztosít.

Az adóhatóság kéri az érintetteket, 
hogy az adóazonosító jelet pontosan 
tüntessék fel az üzenetben, mivel az üze-
netek feldolgozása és a sárga csekkek 
nyomtatása automatikusan történik.

A hivatal továbbá azt a tájékoztatást 
adta, hogy a csekk igénylésére lehetőség 
van személyesen is. Munkaidőben a Pol-
gármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 

(Érd, Alsó u. 3., Polgárok Háza) és a Polgármesteri Hivatal Por-
táján (Érd, Alsó u. 1.) az adóazonosító jel megadásával, de mivel 
a csekkeket nem a Hivatalban nyomtatják, ezért ebben az esetben 
is postai úton fogja az igénylő megkapni.

K. J.

CSEKKET IS LEHET KÉRNI A HELYI ADÓK MEGFIZETÉSÉHEZ
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ÉRDENÉRDEN

Új korszak indul: márciusban hatályba lép az eddiginél szigorúbb HÉSZ



A Beliczay-sziget északi csücskénél, a Su-
lák-patak partján különleges terepmunka 
zajlott: diákok és szakemberek együtt vizs-
gálták azt az inváziós fajt, amelyet Magyar-
országon először itt mutattak ki természetes 
vízben. A helyszínen Ádám Szilvia, a WWF 
Magyarország munkatársa beszélt a kutatás 
hátteréről és jelentőségéről.

A Sulák-patak a Beliczay-sziget északi ré-
szénél torkollik a Dunába. Ez a terület a Res-
toriver Project magyarországi mintaterülete, 
ahol a WWF Magyarország Érd Megyei Jogú 
Város önkormányzatával együttműködve 
dolgozik. A projekt célja, hogy természet
alapú megoldásokat találjanak arra, miként 
alkalmazkodhat a sziget élővilága és az itt 
folyó gazdálkodás a klímaváltozás egyre 
erősebb hatásaihoz.

„Most azért vagyunk itt, mert a háttér-
ben dolgozó diákok éppen azt vizsgálják, 
hogy a Sulák-patakban mutatták ki elő-
ször Magyarországon természetes vízben 
a vörös mocsárrákot, amely egy inváziós 
faj” – mondta Ádám Szilvia. Hozzátette: 
a terület különlegessége, hogy a környéken 

termálforrások találhatók, így a melegebb 
víz különösen vonzó lehet az idegenhonos 
fajok számára.

A vörös mocsárrák jelenléte azonban 
komoly problémát jelenthet. Az inváziós 
faj ökológiai és gazdasági károkat egyaránt 
okoz. Az őshonos fajok számára táplálék- és 
élőhelykonkurenciát jelent, így felboríthatja 
a természetes ökológiai egyensúlyt.

A kár azonban nemcsak a természetet érin-
ti. A szakemberek szerint a vörös mocsárrák 
képes alagutakat fúrni a töltések oldalába, ez-
zel gyengítve az árvízvédelmi létesítmények 
stabilitását. A terepmunka során meghívott 
szakértő arra is felhívta a figyelmet, hogy 
a környéken élők már közvetlenül is érzé-
kelhették a faj hatását. Nemrég ugyanis egy 
vasúti megállót ideiglenesen le kellett zárni, 
mert a rákok elszaporodása már a vasúti pálya 
állékonyságát is veszélyeztette.

A Sulák-pataknál zajló vizsgálatok így 
nemcsak tudományos jelentőséggel bírnak, 
hanem a térség jövője szempontjából is 
fontosak. A kutatók és a diákok munkája 
hozzájárulhat ahhoz, hogy jobban megért-
sük az inváziós fajok terjedését, és időben 
megtaláljuk azokat a megoldásokat, ame-
lyekkel mérsékelhetők a természetre és 
az infrastruktúrára gyakorolt hatásaik.

K. J.

A város ezüstfenyője 
izgalmas famentési kí-
sérlet részeként talált 
új otthonra.

Tavaly nyáron szomorúan szá-
moltunk be arról, hogy fájdalmas 
búcsút vettünk a főtéri ezüst-
fenyőtől, amely hosszú éveken 
keresztül teljesített szolgálatot 
karácsonyfaként a belvárosban.

A fenyőt gombás megbete-
gedés, az úgynevezett tűkarc-
gomba támadta meg. Az egyre 
szélsőségesebb időjárás – a hos�-
szan tartó száraz és csapadékos 
időszakok váltakozása, a nyári 
hőhullámok és az enyhe telek – 
meggyengítették a fa ellenálló 
képességét, és a permetezés 
sem tudta már megmenteni.

Most új fa került a régi helyé-
re. A város új ezüstfenyője izgal-

mas famentési kísérlet részeként 
talált új otthonra: egy érdi lakos 
szerette volna kivágni a telkén 
álló, három métert meghaladó 
fát, és a szükséges engedélyt 
kérte az önkormányzattól. Ekkor 
született meg az ötlet, hogy 
ahelyett, hogy a fa elpusztulna, 
inkább kapjon új esélyt a város 
szívében.

A Városgazda szakembe-
rei gyökerestül, földlabdával 
együtt emelték ki a fenyőt, majd 
átszállították a Főtérre, ahol egy 
közel két köbméteres ültetőgö-
dör várta. A talajt komposzttal 
javították fel, hogy megfelelő tá-
panyagot biztosítsanak számára, 
és az öntözőrendszert is átala-
kították: külön csövet vezettek 
az ezüstfenyőhöz, amely cse-
pegtetve adagolja majd a vizet, 
segítve ezzel a megeredését.

Az sem mellékes szempont, 

hogy az új fa már most terebé-
lyes és látványos, alkalmas lesz 
arra, hogy az idei karácsonykor 
ismét díszbe boruljon a Főtér. 
A városlakók így nemcsak egy 
megmentett fát, hanem egy új 
közösségi jelképet is kapnak.

Az önkormányzat most előre 
gondolkodik: az új fánál megelő-
ző permetezést rendeltek meg, 

és kiemelt figyelmet fordítanak 
a gondozására. A cél egyértel-
mű: hogy a famentési kísérlet 
sikeres legyen, és az ezüstfenyő 
hosszú éveken át örömet sze-
rezzen az érdieknek – különösen 
az adventi időszakban, amikor 
ismét ünnepi fények ragyoghat-
nak rajta.

Kling József
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A VÖRÖS MOCSÁRRÁK  
MEGKESERÍTHETI AZ ÉLETÜNKET
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Egy fényvisszaverő csík, egy villogó kerékpár-
lámpa vagy egy világos kabát akár életet is 
menthet.

Civil, lakossági kezdeményezésre Érd Megyei Jogú Város Önkormány-
zata társadalmi szemléletformáló kampányt indít Látni és látszani 
címmel, amelynek célja a gyalogosok és kerékpárosok láthatóságá-
nak javítása, ezen keresztül pedig a közlekedésbiztonság erősítése.

A kezdeményezés túlmutat egy egyszerű figyelemfelhívó akción: 
az önkormányzat, az oktatási intézmények, a tankerület, a civil szer-
vezetek, valamint a hagyományos és közösségi média együttműkö-
désére építve online és offline formában is megszólítja a város lakóit.

Érd városvezetése elkötelezett a közlekedésbiztonság fejlesztése 
mellett. A Versenyképes Járások Program forrásaiból idén jelentős 
beruházás valósul meg: több mint 100 millió forint értékben 14–15 
traffipaxot helyeznek ki azokban az utcákban, ahol gyakori a gyors
hajtás és az ebből fakadó – olykor tragikus kimenetelű – baleset.

Emellett legalább egy tucat új gyalogátkelőhely kialakítása sze-
repel a tervekben, amelyek közül kiemelt prioritást élveznek azok, 
amelyek a gyermekek biztonságát szolgálják.

A kerékpáros közlekedés fejlesztése is folytatódik: az előző ciklus-
ban megújult Barack és Badacsonyi utca után az Emil utca követke-
zik. A tervek szerint az új szakaszon felfestett bringasáv biztonságos 
alternatívát kínál majd a szűk és forgalmas főút helyett, összekötve 
a város északi és déli részét.

A közlekedésbiztonság nem csupán infrastruktúra kérdése. Bár 
a város célja a közvilágítás fejlesztése és bővítése, a jelenlegi helyzet-
ben a lakosság tudatossága is kulcsfontosságú.

A korábbi évek döntései, az új LED-technológiára való átállás, 
valamint a közvilágítás kiszervezése következtében több helyen rom-
lottak az esti látási viszonyok. Az önkormányzati források szűkülése 
és a fejlesztési lehetőségek beszűkülése miatt a fizikai fejlesztések 
mellett különösen fontos, hogy a közlekedők maguk is tegyenek 
saját biztonságukért.

A LÁTNI ÉS LÁTSZANI PROGRAM CÉLJA:
• �felhívni a figyelmet a láthatóság fontosságára sötétedés után és 

rossz látási viszonyok között,
• �ösztönözni a fényvisszaverő eszközök, lámpák, láthatósági mel-

lények használatát,
• �tudatosítani a gyalogosok és kerékpárosok felelősségét saját 

biztonságuk megőrzésében,
• �bevonni az iskolákat, civil szervezeteket, a polgárőrséget és 

az Érdi Rendőrkapitányságot a szemléletformálásba,
• �hosszú távon csökkenteni a balesetek számát.

A kampány nemcsak üzeneteket közvetít, hanem párbeszédet is 
kezdeményez: iskolai programok, médiamegjelenések, közösségi 

akciók és partnerségi együttműködések révén igyekszik elérni, hogy 
a biztonságos közlekedés közös üggyé váljon.

A város fejlesztései – traffipaxok, új zebrák, kerékpársávok – kéz-
zelfogható lépések a biztonság irányába. De legalább ennyire fontos 
a szemléletváltás.

A „Látni és látszani” kampány arra hívja fel a figyelmet, hogy a köz-
lekedésben mindenki felelős nemcsak másokért, hanem önmagáért 
is. Egy fényvisszaverő csík, egy villogó kerékpárlámpa vagy egy 
világos kabát akár életet is menthet.

A cél egyszerű: mindenki épségben érjen haza.
Kling József

LÁTNI ÉS LÁTSZANI, HOGY MINDENKI ÉPSÉGBEN 
HAZAÉRJEN

A témához kapcsolódó  
kisfilmünket a QR-kód  

beolvasásával nézhetik meg: 



Internetes véleménynyil-
vánító szavazást indított 
az önkormányzatiság jövő-
jéről a Magyar Önkormány-
zatok Szövetsége (MÖSZ). 
A magyaronkormanyzatok.
hu oldalon minden 16. évét 
betöltött magyar állampolgár 
szavazhat.

A „Helyben dől el – Ér-
tékválasztás településeink 
jövőjéről” címmel meghirde-
tett szavazás során az alábbi 
öt kérdésben március 31-ig 
az ország minden településé-
ről várják a válaszokat.
1. Ön szerint a személygép-
járművek után fizetendő adó: 
továbbra is a kormányhoz 
folyjon be vagy az kerüljön 
vissza az önkormányzatok-
hoz?
2. Ön szerint az általános és 
középiskolákat továbbra is 
az államnak kell fenntartania 
vagy azok kerüljenek vissza 
az önkormányzatokhoz?
3. Ön szerint háziorvosi 
ellátás megszervezése és 
a rendelőintézetek fenntartá-
sa a kórházakhoz hasonlóan 
kerüljön át az államhoz vagy 
ezek a feladatok maradjanak 
az önkormányzatoknál?
4. Ön szerint az építési enge-
délyeket továbbra is a kor-
mányhivatalok adják ki vagy ez a jog kerüljön 
vissza az önkormányzatokhoz?
5. Ön szerint az önkormányzatok a saját 
adóbevételeik egy részét továbbra is adják 
a kormánynak vagy az önkormányzatok a saját 
bevételeiket a saját településeikre fordítsák?

Vitathatatlan, hogy Érd 
számára az öt kérdés kö-
zül a legfontosabb, hogy 
a gépjárműadó végre vis�-
szakerüljön a városhoz. 

Közismert, hogy Érden az utak egy része 
aszfaltozatlan, ráadásul kátyúban sem sze-
gény. A gépjárműadót eredetileg a helyi utak 
építésére, karbantartására vezették be, majd 

2020-ban a Covidra hivatkozva a kormány el-
vonta és indoklás nélkül azóta sem adta vissza 
az önkormányzatoknak. Itt az idő, hogy társa-
dalmi nyomásra ezen végre változtassunk.

Az országgyűlési választások közeledtével 
mindkét győzelemre esélyesnek tartott párt 
határozott ígéretet tett a helyi közösségek 
támogatására, a helyi életminőség javítására, 
az önkormányzati jogok helyreállítására.

Az önkormányzatok működőképességé-
nek megőrzése érdekében a MÖSZ azonnali 
egyeztetéseket tart szükségesnek az április 
12-i választásokat követően megalakuló új 
kormánnyal – jelentette ki Gémesi György, 
a MÖSZ elnöke a Budapesten tartott mai 
sajtótájékoztatón.

Átfogó reformot, radikális változtatásokat 
vár a MÖSZ az önkormányzatok működése 
terén – jelentette ki Gémesi György. Ehhez 
a programot a MÖSZ kidolgozta és március 
20-án, egy konferencián be is mutatják a te-

lepülésvezetők és a sajtó 
képviselői előtt az on-
line véleménynyilvánító 
szavazás addig beérkező 
tapasztalataival, eredmé-
nyével együtt.

Amikor arra készülünk, 
hogy az önkormányzatisá-
got megerősítő programot 
az új kormány asztalára 
letegyük, akkor fontos, 
hogy ezt társadalmasítsuk, 
vagyis a „főnökeinkkel”, 
a választópolgárokkal 
megbeszéljük – hangsú-
lyozta Karácsony Gergely, 
Budapest főpolgármestere, 
a MÖSZ társelnöke. – Ha 
minél többféle településről 
minél többen elmondják 
véleményüket, ez lesz 
a legerősebb érvünk annak 
érdekében, hogy a telepü-
lések visszakapják az auto-
nómiájukat.

Eszes Béla, Jánoshida 
polgármestere, a MÖSZ 
társelnöke arról beszélt, 
hogy az emberek életét 
meghatározó dolgok 
helyben dőlnek el. – A vé-
dőnői szolgálattól az iskolai 
élményeken át a családala-
pításig, vagy nyugdíjasként 
egyaránt meghatározza 
az életminőségünket, hogy 

milyen környezet, milyen közösségek vesznek 
körül minket – mondta a MÖSZ társelnö-
ke, hozzátéve, hogy azok a szolgáltatások, 
amelyeket elvontak az önkormányzatoktól, 
az iskolák fenntartásától a hulladékszállításig, 
mind rosszabb kézben vannak a kormánynál, 
mint az önkormányzatoknál lennének, ezért 
azt kérte polgármestertársaitól és minden 
állampolgártól, hogy vegyenek részt a véle-
ménynyilvánító szavazáson.

Kling József

A QR-kód beolvasásával a magyaronkormanyza-
tok.hu oldalon tud szavazni
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MÁR MOST LEHET SZAVAZNI
A gépjárműadó kerüljön vissza az önkormányzatokhoz
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riasztás tavaly novem-
ber végén érkezett. Egy 
telefonáló jelezte, hogy 

a madárneves utcák környékén 
egy kék ládában súlyosan sérült 
kutya fekszik.

„Szerencsére nem voltam 
messze a címtől, úgyhogy azon-
nal kimentem. Első ránézésre 
azt mondtam: ennek a kutyának 
kitekerték a nyakát, visszük 
a rendelőbe, de valószínűleg 
eutanázia lesz a vége” – idézte fel 
Soós Péter.

A rendelőben azonban meg-
lepő fordulat történt. A kutyát 
elaltatták, hogy elvégezhessék 
a vizsgálatokat és a röntgent. 
A felvételek ugyan súlyos sérü-
léseket mutattak, de nem volt 
olyan egyértelmű törés, amely 
azonnali altatást indokolt volna.

„Úgy döntöttünk, adunk neki 
néhány napot. Elvittük CT-re és 
MRI-re is, hogy pontosan kiderül-

jön, mi történt vele.” A vizsgála-
tok brutális bántalmazás nyomait 
mutatták. Hope koponyája több 
helyen betört, az egyik csont-
darab nyomta az agyát, a nyaki 
első és második csigolyája pedig 
elmozdult. A külső sérülések is 
súlyosak voltak: a nyakán nagy 
seb tátongott, amiből kukacok 
másztak elő, a lábán bőrhiányos 
sérülések voltak.

„Rengeteg sérült állatot 
szedünk össze, de egy elütött 
kutya teljesen máshogy sérül. Ott 
általában gerinc, medence vagy 
lábtörések vannak. A koponya és 
a nyak ilyen sérülései arra utalnak, 
hogy valaki szándékosan ütötte 
fejbe” – mondta az állatmentő.

Több szakorvos és neurológus 
bevonásával döntöttek a kezelés-
ről. Végül úgy határoztak, hogy 
műtétet egyelőre nem végeznek, 
mert az nagyobb kockázatot 
jelentett volna, mint a konzerva-

tív kezelés. Hope nyakát speciális 
merevítővel rögzítették, gyógy-
szereket és infúziót kapott, hogy 
csökkenjen az agy és a gerinc 
körüli ödéma.

„Az első három-négy hétben 
csak feküdt, fel sem tudott állni. 
Annyira roncsolódott a gerinc-
velője.”

A javulás lassan indult, de 
a rendszeres fizioterápia és 
a gondos ápolás meghozta 
az eredményt. Ma már fel tud 
állni, mozog, és napról napra 
erősödik.

A történet egyik legmeghatóbb 
része azonban nem is a gyógyu-
lás, hanem Hope természete.

„Ahhoz képest, hogy emberi 
bántalmazás áldozata lett, egy 
rossz szava nincs az emberekre. 
Soha nem morgott, nem táma-
dott. Bármilyen idegen emberrel 
találkozik, mindenkit szeret.”

A fiatal kutya körülbelül egy-
éves lehet, ami szintén segítette 
a felépülését. Az állatmentők 
szerint elképesztő élni akarás van 
benne – innen kapta a nevét is.

„Azért lett Hope, vagyis 
Remény a neve, mert renge-
teg embernek adott reményt. 
Mindenki látta, honnan indult, és 
hogy mégis talpra áll.”

Az Érdi Civil Állatmentők 
most már gazdát keresnek neki. 
Jelentkezőből nincs hiány, de 
nagyon körültekintően válasz-
tanak.

„Olyan helyet szeretnénk neki, 
ahol sokat tudnak vele foglalkoz-
ni. Talán az lenne a legjobb, ha 
egyedüli kutya lenne, és a gazdája 
minél több időt tölthetne vele.”

Az is fontos szempont, hogy 
Hope az új gazdájánál a közel-
ben maradjon, mert az Érdi Civil 
Állatmentők szeretnék továbbra 
is figyelemmel kísérni az életútját.

Kling József

A Hope-ról készült kisfilmünket 
a QR-kód leolvasásával nézhetik 
meg:
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EGY EGY HALÁLRA ÍTÉLTHALÁLRA ÍTÉLT KISKUTYA   KISKUTYA  
CSODÁLATOS CSODÁLATOS FELTÁMADÁSAFELTÁMADÁSA
Félholtra verve, egy kék műanyag ládában hagyták egy érdi utcasarkon. 
Innen indult Hope története, annak a fiatal kutyának a küzdelme, aki-
nek az életéről az első pillanatban még az állatmentők sem hitték, hogy 
megmenthető. Ma azonban már a gyógyulás útján jár. A történetet Soós 
Péter, az Érdi Civil Állatmentők Alapítvány elnöke mesélte el.

A
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Nemrég ünnepelte 80. szüle-
tésnapját dr. Veres Judit, aki 
ötvenegy éve gyógyítja az érdi 
gyerekeket. Ebből az alkalom-
ból beszélgettünk vele hosszú 
pályafutása emlékezetes és 
nehezebb pillanatairól.

» Doktornő gyermekek generációját gyógyí-
totta már Érden. Itt született?

Nem, Mezősason születtem, Bihar megye 
magyarországi oldalán. Az általános iskolát 
ebben a kis, hat-nyolcszáz lelkes faluban vé-
geztem, majd a berettyóújfalui gimnázium-
ban tanultam tovább. Nagyon jó intézmény, 
az osztályunkból tízen mentünk egyetemre.

» Családi indíttatásra választotta ezt a hiva-
tást?

Egyszerű paraszti családból származom, 
édesapámat nem is ismertem, nem tért 
haza a háborúból. Tudatosan készültem erre 
a hivatásra: már a gimnáziumi évek alatt 
elkezdtem latint tanulni. 1964-ben felvé-
telt nyertem a debreceni egyetemre, ahol 
1970-ben végeztem cum laude. A férjemmel 
ekkortájt ismerkedtem meg, ő is orvos: szü-
lész, nőgyógyász. Nyíregyházán dolgozott 
a szülészeten, és én is ugyanabban a kórház-
ban kezdtem, mint gyermekorvos. Gyakran 
áthívtak az újszülöttekhez, így indult a kap-

csolatunk. Aztán a férjemet orvoshiány miatt 
áthelyezték, a kórház azt szerette volna, ha 
intenzív aneszteziológiai szakvizsgát tesz. 
Nagyon jól végezte a dolgát, de nem szere-
tett volna ebbe az irányba továbbmenni. Egy 
kollégája hívta Érdre, a tragikus körülmények 
közt elhunyt Várnai doktor helyére. A férjem 
pedig jött, vele együtt pedig én is. Ez 1975-ben 
volt, azóta, azaz ötvenegy éve Érden gyógyí-
tom a gyerekeket.

» Milyen körülmények közé érkezett?
Három-négy gyermekorvos volt össze-

sen az egész településen, ami már akkor is 
nagyon kevés volt. Én pedig megkaptam 
egész Parkvárost. Csak jöttek és jöttek 
a családok… Végül már olyan mennyiségűre 
duzzadt a munkám, hogy bementem az ön-

kormányzathoz, és megkértem, rajzolják 
be egy térképen a körzetem határait.  Attól 
kezdve azokat fogadtam, akik ide tartoztak. 
A mai napig ezt a körzetet látom el, sok kis 
betegemnek a gyermekét is én gyógyítom.

» Beváltotta ez a hivatás a gimnazista kori 
reményeit?

Nagyon szeretem a gyermekgyógyásza-
tot, sok a sikerélmény, és persze vannak 
kellemetlen helyzetek, kudarcok is. 1974-ben 
szakvizsgáztam csecsemő- és gyermekgyó-
gyászatból, 94-ben pedig iskolaegészségtan-
ból és ifjúságvédelemből.

» Dolgozott iskolákban is?
Igen, óvodákban és iskolákban egyaránt, 

csak aztán jöttek a főállású iskolaorvosok. 
2014-től pedig nemzetközi utazási tanács-
adást is nyújtok.

» Ez hogyan jött?
Érdekel a világ, nagyon szeretünk utazni 

a férjemmel. Bejártuk Európát, voltunk Ame-
rikában, Ázsiában, Afrikában, Ausztráliában. 
A férjem még Dél-Amerikába is eljutott. De 
igazából nem ez motivált, hanem a preven-
ció. Mindig is fontosnak tartottam a megelő-
zést. Egyszer részt vettem egy nemzetközi 
utazással kapcsolatos továbbképzésen. Ott 
tanácsolták az oktatóim, hogy foglalkozzak 
a védőoltásokkal, mert a felnőttek ezzel 
nemigen törődnek, pedig egyes úti céloknál 
igencsak fontosak. Ez a javaslat találkozott 
az én preventív szemléletemmel.

» Ma is működik az érdi oltóközpont?
Persze, és Pest megyében egyedül én 

csinálom. Nemrég ment el egy Indiából 
hazatért páciensem, akinél folytattuk tovább 
a védőoltás-sorozatot. Veres Zoltán műrepü-
lő pilótát – aki csak névrokonom – szintén én 
oltottam az afrikai felkészülése előtt, nagyon 
tiszteljük egymást, visszajár hozzám, ha 
védőoltásra van szüksége.

» Most is járják még a férjével a világot?
Már nem, fárasztónak találom. Főleg 

munka mellett, hiszen nyugdíjasként is teljes 
praxissal, minden nap dolgozom. A férjem is 
aktív egyébként, nyugdíjba vonult, de vissza-
hívták, Százhalombattán rendel. És ott van 
a családom, az unokáim, akikre mindig sza-
kítok időt, illetve két gyermekem, egy fiú és 
egy lány, előbbi francia-történelem szakos, 
de jelenleg weboldalakat készít, a lányom 
pedig közgazdász, jogász. Mindkettőjükre 
nagyon büszke vagyok.

» A saját gyermekeinek is ön volt az orvosa?
Volt olyan időszak, amikor igen, de olyan 

is, amikor segítséget kértem. A saját gyerme-
künkkel mindig más… ugyanakkor rengeteg 
tapasztalatot adtak a munkámhoz. Ami 
az unokáimat illeti, őket például sosem én 
oltottam be.  

» A Covid időszaka mennyire volt nehéz 
nyugdíjasként és gyermekorvosként?

Végig dolgoztam. A koromnál fogva a Covid 
idején nem rendelhettem, csak telefonon, de 
a gyermekek számára kötelező védőoltásokat 
mindig én adtam be. Sok mindenre megtaní-
tott ez az időszak, elsősorban is a telemedici-
nára. A szülőket pedig arra, hogy orrfolyással, 

A GYÓGYÍTÁS A LEGNAGYOBB BOLDOGSÁG



Érden tavaly ősszel a memória 
megőrzését, a demenciával 
élőket és családjaikat támogató 
hosszútávú program indult Érd 
MJV Önkormányzata és a Modus 
Alapítvány együttműködésében, 
melynek keretében a tavasz 
során kialakítanak egy Memória 
Pontot is, ahol szakértő munka-
társak várják majd információval, 
segítséggel az érdeklődőket, 
a demenciával élőket és család-
tagjaikat.

A Ginkonet Demencia Akció-
program keretében jelenleg 
felmérés készül a demenciával 
érintettek és családtagjaik 
helyzetéről, valamint a minden-
napokban jelentkező kihívá-
sokról. A felmérés célja, hogy 

az ÉRD-DEM Memória Pont 
jövőbeli szolgálatásai minél job-
ban illeszkedjenek a lakossági 
igényekhez.

Fontos, hogy ezek a tapaszta-
latok és vélemények hallhatóvá, 
láthatóvá váljanak, hiszen csak 
így tud a program valódi segít-
séget nyújtani helyi szinten is.

A kérdőív a QR-kód segít-
ségével elérhető, kitöltése 
mindössze 8-10 percet vesz 
igénybe, de nagy segítséget 
nyújt, hiszen a kitöltéssel Ön 
is hozzájárulhat ahhoz, hogy 
pontosabb 
képet kapjunk 
a demenciával 
érintettek hely-
zetéről Érden.
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MEMÓRIA PONT

torokfájással nem muszáj orvoshoz rohanni, 
lázat csillapítani otthon is lehet, sőt kell is, 
hiszen magas lázzal nem lehet elhozni a gye-
reket a rendelésre. Ezt mindig hangsúlyozni 
szoktam a szülőknek.

» Fel tudná idézni pályafutása 
pár megható pillanatát?

Rengeteg ilyen van, tényleg 
rengeteg. Nem is olyan régen, 
pár hónapja egy súlyosan beteg 
gyereket hozott be az édes-
anyja. A gyermeknek nagyon 
fájt a hasa. Óvatosan megvizs-
gáltam, láttam, hogy vakbélgyulladása van, 
azonnali kórházi ellátást igényelt. Mondhatni, 
az utolsó percekben érkeztek. És ez a beteg, 
erős fájdalmakkal küzdő kisgyerek, mikor 
meghallotta, hogy kórházba küldöm, hogy 
meggyógyuljon, rám nézett, és azt mond-
ta: köszönöm. Ez nekem annyira jólesett. 
Ritkán hall ilyet az ember, főleg egy tízéves 
gyerektől. Azóta meggyógyult, többször is 
találkoztunk. Aztán volt egy olyan esetem is, 
ami nagyon elgondolkodtatott. Hároméves 
kislányt hoztak oltásra. Hogy ne féljen, azt 
mondtam, egy katicabogarat rajzolok a kar-
jára. Oltás után rám nézett és azt mondta: 
„Engem ne hülyíts!” Soha többé nem jöttem 
a katicával. Volt még egy mulatságos esetem: 
egy anyuka azt mesélte, hogy a kislánya olyan 
frizurát kért, mint amilyen nekem van.

» A doktornő akár tizenöt évet is letagad-
hatna.

Hogyne, mivel a gyerekek nagyon nagy kri-
tikusok! Egyszer azt mondta nekem az egyik: 

Tudod, az akkor volt, amikor nem voltál még 
ilyen öreg. Honnan tudod, hogy én öreg 
vagyok? –  kérdeztem. Mire ő felsorolta... Na, 
erre rögtön összekaptam magamat.

» Mentálisan hogy tartja fiatalon magát?
A mai napig németórára járok. Nekem 

az nagyon fontos. És ott van a hivatásom, 
a rendelések. Telt praxissal dolgozom, ezen 
felül még ügyelek is itt Érden, és rendszere-
sen járok továbbképzésekre, 2005 óta pedig 
karitatív munkaként látom el a LEA-otthon-
ban élő családok gyermekeit.

» Közéleti szerepet is vállalt önkormányzati 
képviselőként.

Közéleti munkámat a Népfrontban kezd-
tem, ennek köszönhetően épült fel társadal-
mi munkában ez a rendelő, a Bajcsy-Zsilinsz-
ky út 47. szám alatt. Nagyon sokat segített 
Miskolczi Katalin, Gellért István és Szabó 
Nagy László, hogy ez a terv valóra válhasson. 
25 éven keresztül vettem részt a közgyűlés 
munkájában. Harmat Béla polgármester 
és alpolgármestere felkérésére indultam 
a választáson 1994-ben. 1995-ben az egész-
ségügyi bizottság elnöke lettem, és 2019 
októberéig láttam el ezt a feladatot, 2000-től 

már a Fidesz-KDNP támogatásával. Pályázati 
forrásból minden felnőtt és gyermek házior-
vosi rendelő megújult, és újak is épültek. Erre 
nagyon büszke vagyok.

» Hogy a rendelő Dr. Romics 
László nevét viseli, szintén 
az ön érdeme.

Igen. 2011-ben pályázati for-
rásból átalakult a szakrendelő, 
ekkor jött az ötlet, hogy adjunk 
nevet az intézménynek. Sok 
név felmerült, Romics Lászlót 
én javasoltam. Hiszen a pro-

fesszor úr érdi születésű volt, itt nőtt fel, és 
érdiként lett a belgyógyászat elismert pro-
fesszora, aki gyógyított, kutatott, oktatott, 
szaklapokban publikált, intézetet vezetett, 
és szobra a mai napig ott áll a Semmelweis 
egyetem előtt.  A névfelvételt a Magyar 
Orvosi Kamara is támogatta, a család is 
beleegyezett, a testület döntése is egyhangú 
volt, az intézmény dolgozói pedig örömmel 
fogadták a névfelvételt.

» Ha visszagondol hosszú orvosi és közéleti 
pályájára, mi az, amit a legnagyobb ered-
ménynek érez?

Először is: amit elértem, azt a családom 
segítségével értem el. A férjem mindenben 
támogatott. Amire pedig hosszú pályafu-
tásom alatt a leginkább büszke vagyok, 
az a gyógyítás. Amikor egy beteg gyermek 
visszajön, csillogó szemekkel, egészségesen, 
és tudom, hogy meggyógyítottam. Ez a leg-
nagyobb boldogság.  

Ádám Katalin

Amit elértem, azt a családom segítségével ér-
tem el. A férjem mindenben támogatott. Amire 
pedig hosszú pályafutásom alatt a leginkább 
büszke vagyok, az a gyógyítás. 

Ez pedig a program  
facebook oldala, ahol friss 

információkat találhat:
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ELSŐ KÜLFÖLDI 
TORNÁJÁN  
SZEREPELT  
AZ ÉRDI  
THUNDERSNAILS
Az Érdi ThunderSnails – az Érd 
Baseball és Softball csapat szülők-
ből és edzőkből álló együttese – 
története első nemzetközi tornáján 
vett részt Szlovéniában, Ljubljana 
közelében, ahol nyolc csapat mérte 
össze tudását Ausztriából, Szlo-
véniából, az Egyesült Államokból 

és Magyarországról. A különleges beltéri slowpitch softball tornán az 
érdi csapat korábban csak hazai ellenfelek ellen játszott, így ez fontos 
bemutatkozás volt számukra.

A ThunderSnails rögtön győzelemmel kezdett: az osztrák Carinthian 
Celts ellen szoros mérkőzésen 1–0-ra nyertek Balog Zsolt ütése és Tóth 
Hanna futása után. A szlovén International Stars ellen három játékré-
szen át egyenrangú ellenfelek voltak, ám a hajrában hibák után 6–2-es 
vereséget szenvedtek. A tapasztalt Dream Team ellen 17–1-re kaptak 
ki, majd az Old Timers Zajcki ellen 15–1-es vereséget szenvedtek, így 
végül a hatodik helyen zárták a tornát.

Az eredmények ellenére az érdi csapat elégedetten tért haza: min-
den mérkőzésen szereztek pontot, értékes nemzetközi tapasztalato-
kat gyűjtöttek. A csapatot három Budapest Rebels-játékos is segítette, 
Angel Franceschi Biscan látványos duplajátéka pedig a torna egyik 
emlékezetes pillanata lett.

G. A.

Mindkét mérkőzését megnyerte a Delta Tig-
risek U15-ös csapata a női röplabda II. osztály 
KÖZÉP középszakaszában. A korosztályos 
érdi lányok március 1-jén, vasárnap Pécsen 
léptek pályára, és két küzdelmes találkozón 
gyűjtötték be a fontos bajnoki pontokat.

A házigazda PTE-PEAC A ellen négy szettes 
mérkőzésen arattak győzelmet. A Delta ma-
gabiztosan kezdett, az első két játszmát nagy 
különbséggel nyerte meg (-12, -13). A harma-
dik szettben a pécsiek szépítettek (22), ám a 
negyedik játszmában ismét az érdi akarat ér-
vényesült, és 3–1-re lezárták a találkozót (-6).

A második összecsapás még nagyobb izgal-
makat tartogatott a Kispest SE U15 A ellen. 
Az ötszettes csatában hullámzó teljesítményt 
láthattak a nézők: az első és a harmadik 
játszma a fővárosiaké lett (-21, -23), a második 
és a negyedik szettben viszont az érdiek bizo-
nyultak jobbnak (17, 21). A mindent eldöntő 
rövidített játszmában a Delta koncentráltab-
ban röplabdázott, és 7 pontos különbséggel 

megszerezte a győzelmet. „Két nyögvenyelős 
mérkőzést játszottunk, de mindkettőt tudtuk 
hozni!”

– értékelte röviden a csapat teljesítményét 
Dömötör-Mátrai Beáta vezetőedző.

A Delta Tigrisek nyolc mérkőzést követően 

a tabella negyedik helyén állnak. U15-ös röp-
labdázóink legközelebb március 14-én, szom-
baton lépnek pályára hazai környezetben, 
akkor az Újpesti TE és a Jászsági Röplabda 
Akadémia lesz az érdiek ellenfele.

G. A.

DUPLA SIKERREL TÉRTEK HAZA PÉCSRŐL AZ ÉRDI RÖPLABDÁZÓK

Fordulatos mérkőzésen 3–3-as döntetlent játszott hazai pályán a 
Dunaújváros FC ellen az Érdi VSE az NB III Dél-Nyugati csoportjának 
tavaszi nyitányán. A Novák Ferenc Érdi Sportközpontban rendezett 
találkozón a vendégek már a 6. percben vezetést szereztek, de 
Csepregi büntetőből gyorsan egyenlített. Nem sokkal később újabb 
tizenegyessel ismét a Dunaújváros került előnybe, majd a 32. percben 
Farkas látványos csukafejese állította be a félidei 2–2-t.

A második félidő elején a vendégek nagy nyomást gyakoroltak, 
de Kertész védései és a védelem mentései megakadályozták az 
újabb gólt. A 77. percben azonban ismét előnybe került a Dunaújvá-
ros (2–3). Az Érd azonban nem adta fel: a 90. percben Kesselbauer 
beadása után Erdész közelről egyenlített, így a hazaiak harmadszor is 
felálltak hátrányból.

Domján Attila vezetőedző szerint a három kapott gól miatt vegyes 
érzései vannak, ugyanakkor pozitívum, hogy csapata háromszor is 
visszajött vesztett állásból egy erős ellenféllel szemben. A döntetlen-
nel az Érdi VSE 18 forduló után 24 ponttal a tabella 9. helyén áll.

G. A.
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SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Intézményi Koordináció

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

MUNKAÜGYI ÜGYINTÉZŐ
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A Szociális Gondozó Központban dolgozó munkatár-
sakkal kapcsolatos humánpolitikai/munkaügyi feladatok ellátása.

Főbb feladatok:
• A közalkalmazotti jogviszonyokhoz kapcsolódó feladatok elvégzése a KIRA programban
(kinevezés, módosítás, jogviszony megszüntetés) • A humánpolitikai tevékenység során a 
szükséges munkajogi dokumentumok jogszerű elkészítése, az alkalmazáshoz szükséges 

dokumentumok összegyűjtése • Bérszámfejtéshez szükséges adatok előkészítése, rögzítése a 
KIRA rendszerben (távollétek, mozgóbér, egyéb juttatások, költségtérítések, jubileumi jutalmak, 
letiltások, stb.) • Álláspályázatok elkészítése, közzététele • Interjúztatás és a munkavállalók kivá-
lasztási eljárásában közreműködés • Jogszabályi változások nyomon követése és alkalmazása a 
munkaügyi folyamatokban; • Folyamatos kapcsolattartás az Intézményi Gondnoksággal, a MÁK 

Illetményszámfejtési Osztályával • Hatósági adatszolgáltatások elkészítése (pl. OSAP)
• Önkormányzat felé adatszolgáltatások készítése, normatíva igénylés  előkészítése

• Adatszolgáltatás az NSZI és a Működési Nyilvántartás felé
• Illetményekhez kapcsolódó kifizetések ellenőrzése, ellenőrzési listák készítése. • Munkavállalók 

tájékoztatása munkaügyi kérdésekben.
• Munkáltatói igazolások kiadása

Betöltendő állás szakmacsoportja: HR és munkaügy
FEOR besorolás: 4134 Humánpolitikai adminisztrátor
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határo-
zatlan, 40 óra, általános, teljes munkaidő
Munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.04.03. 
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

A SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

INTÉZMÉNYI TAKARÍTÓ
munkakör betöltésére.

A jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, két műszakos munkarend, három havi munkaidőkeret

A munkavégzés helye: Érden a Szepes Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
telephelyei

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Az intézményi telephelyek napi szintű takarítása, rendezvények utáni takarítás, szükség esetén 
a rendezvényeken történő takarítói ügyelet biztosítása, időszakonkénti 

nagytakarítás.
Rendezvények esetén hétvégi és esti munkavégzés is szükséges.

Munkaszerződés a Munka Törvénykönyve alapján.
A munkakör betöltésének időpontja: Megegyezés szerint

A pályázat benyújtásának határideje: Folyamatos
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati felhívása

Érd megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett 

menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés 

keretében történő ellátására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 18. pontja a helyi közösségi közlekedés biztosítását a helyben 
ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok körében szabályozza, ugyanakkor 
a helyi személyszállítási közszolgáltatások megszervezését a személyszállításról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban Sztv.) 4. § (4) bekezdése a telepü-
lési önkormányzat önként vállalt feladataként nevesíti. Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata - 2026. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig terjedő hatá-
rozott időtartamra - Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
keretében történő ellátására pályázatot ír ki. 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

1. A kiíró neve, címe, telefon- és telefax száma:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata
2030 Érd, Alsó u. 1.
Tel: 06 23/522-300/331 mellék
Kapcsolattartó:  Szabó István

2. Az eljárás tárgya:

Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menet-
rend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása közszolgáltatási 
szerződés keretében, ezen kívül a szükséges menetrenddel kapcsolatos 
információk, jegyek, és bérletek árusításának biztosítása. 

Városunkban jelenleg két helyi járat közlekedik: Érd, Autóbusz-állomás – 
Favágó utca (Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrum, 738 sz. járat), és Érd, 
Tesco Áruház – Érd, Minaret (746 sz. járat).

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A részletes 
követelményrendszert, az alkalmassági feltételeket, a meghatározott meg-
állóhelyeket és útvonalakat, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 
információkat a pályázati kiírás és annak 1., 2., 3. sz. melléklete tartalmazza.

3. A pályázaton való részvételt feltételei:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek 
azon belföldi vagy külföldi székhelyű gazdálkodó szerve-
zetek, egyéni vállalkozók, vagy ezeknek konzorciumai, me-
lyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Pöttöm Sziget Bölcsőde

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

EGYESÍTETT BÖLCSŐDÉK MAGASABB 
VEZETŐI MUNKAKÖRE

Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az intézményvezető a fenntartó felügyelete és ellenőr-
zése mellett, önállóan vezeti és képviseli a Pöttöm Sziget Bölcsődét, mint költségvetési szervet. 
Ennek keretében felelős a Pöttöm Sziget Bölcsőde által ellátott közfeladat (gyermekjóléti alap-

ellátás keretében gyermekek napközbeni ellátása, bölcsődei ellátás formájában) jogszabályban, 
az alapító okiratban, belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a Pöttöm 

Sziget Bölcsőde számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért.
Az intézményvezető ellátja különösen: a Pöttöm Sziget Bölcsőde szakszerű, törvényes, költség-
hatékony működtetését, a szakmai munka szervezését, biztosítja a költségvetésben jóváhagyott 

és megtervezett feladatok eredményes és gazdaságos végrehajtását, 
az intézmény szolgáltatásainak zavartalan, jogszabályi feltételek szerinti 

biztosítását, munkáltatói jogkört gyakorol az intézmény alkalmazottai felett, 
felel az intézmény használatába adott vagyon rendeltetésszerű használatá-

ért és hasznosításáért.
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.31. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el. 

FELHÍVÁS

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek nyugodt pihenéshez fűződő 
jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, hogy ez a jog az év minden 
napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott problémát jelentenek a különböző, 
zajjal járó tevékenységek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, a fű-
nyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan munkálatok okoznak, amelyek a 
lakosság nyugalmát megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és rezgésvédelem helyi szabá-
lyozásáról szóló 61/2009. (X. 16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási tevékenysé-
gek az alábbi időpontokban végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;
szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítási mun-
kavégzés engedélyezett, minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsértése esetén a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezmé-
nyeiről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján bírság kiszabásának 
van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig terjedhet, illetve természe-
tes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő 
közigazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és nyugodt pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:
Dr. Feik Csaba sk. 

jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI SZABÁLYAINAK
BETARTÁSÁRA
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Március 13. 18:00
Fáklyás felvonulás az Érdligeti 
Általános Iskola szervezésében 
A „Március 15-i kokárda 
kitűzési akció” keretében 
az Érden működő Nemezelő 
szakkör tagjai saját készítésű 
kokárdával ajándékozzák meg 
a felvonulókat. 

Március 13. 18:00
Mi bajunk lehet? 
Ács Fruzsina és 
Szabó Balázs 
Máté közös 
estje 

Március 15. 10:00
Koszorúzás az érdligeti Tállya 
utcai 1848-as emlékműnél.  

Március 15. 12:00 
Érd Megyei Jogú Város díjai-
nak, kitüntetéseinek	
átadása a Polgárok Házában 

Március 17. 18:00
Mivel küzdenek ma a gyere-
kek – és hogyan 
segíthetünk 
nekik? 
Deliága Éva okle-

veles pszichológus, integratív 
gyermekterapeuta, fókusztré-
ner előadása  Jegyár: 4.200 Ft 

Március 20. 19:00 
A dzsungel könyve. A Földi Teri 
Színház bemutatja a MASZK 
és a Film. Mindenkinek Egye-
sület közreműködésével 

Március 21. 8:00-16:00
Érdi Kézműves Vásár. Helyszín: 
Érd, Főtér 

Március 21. 19:00
Molnár Ferenc: Az 
ördög 
Színmű két felvo-
násban, a Morp-
heus Színműhely 
előadásában.  
Jegyár: 3.900 Ft-tól 

Március 22. 9:00-15:00
Érdi Kertbarát Kör 

Március 24. 19:00
Házastársas ...amikor kiderül, 
hogy együtt maradni érde-
mes! Az Impro-
vizuál Produkció 
előadása 
Jegyár: 6.500 Ft 

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként 8:00 – 3-1-2 

Meridiántorna 10:00 – Mese 
Maci 16:00 – Festőklub gyer-
mekeknek 17:00 – Szenior 
örömtánc 18:30 – Zumba

• �Szerdánként 8:30 – Szenior 
torna 10:00  – Hangicsáló 
höcögő  10:45  – Hangicsáló 
ficánkoló 16:00 – Így tedd 
rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 
19:00 – Jóga nőknek Nelé-
tával

• �Csütörtökönként 8:00 
– Tartásjavító torna 9:30 
– Ringató 10:45 – Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként 8:30 – Senior 
torna 10:00 – Pamacsoló 
14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként 10:00  
– AA klub

Március 14.  9:00-13:00 
Festőklub felnőtteknek Szege-
dy Tamarával I. Márciusi téma: 
A festés öröme a Tiéd! –  Bim-
bózó szépségek  Érdeklődni 
és jelentkezni az info@bo-
hemkuckom.hu e mail címen, 
vagy Szegedy Tamaránál  
a 06 20/226 2853 telefonszá-
mon lehet! 

Március 14. 15:30
Mesedélután kézműves foglal-
kozással. A foglalkozást tartja: 
Bölöni Réka. A programon a 
részvétel díjtalan. 

Március 14.  18:00
Sváb táncház 

Március 19. 9:30
Aranyszamár Színház: Kör-
forgás – rezgék kicsiknek. 
Babaszínházi előadás 1-4 éves 
korig. Jegyár: 2.000 Ft 

Március 21.  9:00-13:00
Festőklub felnőtteknek Szege-
dy Tamarával II. Érdeklődni és 
jelentkezni az info@bohem-
kuckom.hu e mail címen, vagy 
Szegedy Tamaránál  
a 06 20/226 2853 telefonszá-
mon lehet 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Március 10. 10.00: 
Belső értékeink nyomában – 
önismeret, személyiségfejlesz-
tés (Érdi Galéria) 

Március 10. 15.00: 
Orkesztika – mozdulatmű-
vészet; út a szabad tánchoz 
(Szepes) 

Március 16. 14.00: 
Életvidám időskor: Honnan 
veszünk erőt nehéz időkben? 
Reziliencia, azaz a lelki rugal-
masság időskorban (Szepes) 

Március 17. 10.00: 
Senior társasjáték- és kártyak-
lub (Parkvárosi Közösségi 
Ház) 

Március 18. 10.00: 
Senior könyvklub (Narine Ab-
garjan – Szimon) (Parkvárosi 
Közösségi Ház) 

Március 18. 14.00: 
Szépségápolás és életmód az 
ötödik évszakban – elméleti 
és gyakorlati tanácsadás 
Kocsis Marikával (A 4 alkal-
mas foglalkozás-sorozatra a 
létszám betelt!) (Parkvárosi 
Közösségi Ház) 

Március 19. 13.00-18.00:
Könyvturi a Könyvkeréknél 
(Jázmin utca 8.) 

Március 19. 14.00: 
Nyugdíjas Akadémia a 

Provident Pénzügyi Zrt. és a 
Semmelweis Egyetem munka-
társaival; 2. előadás: Általános 
pénzügyi ismeretek és élet-
mód-tanácsadás a mozgás 
témakörében (Szepes) 

Március 23. 14.00: 
Érdi Idősek Akadémiája: 
Mesék boldog idősekről – 
Boldizsár Ildikó mesekutató, 
meseterapeuta előadás (Re-
gisztráció szükséges: szucs.
agnes@erdkultura.hu) 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 me-
ridiántorna (Parkvárosi KH) 

9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK) 9:45 – Szenzo-
motoros torna – (Szepes)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 
meridiántorna (Szepes) 
9.00 és 11.00: Kezdő angol 
nyelvtanfolyam (Szepes)

• �Csütörtökönként 8:00 
–Tartásjavító torna (Park-
városi KH) 10:00 és 11:00: 
Senior gerincjóga – (január 
22-től, Szepes) 13.00-16.00: 
Kártyaklub  
– Érdi Galéria

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 
meridiántorna – Parkvárosi 
Közösségi Ház 

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK
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Március 21. 15:00 
Kiállításmegnyitó: „Ébre-
dő természet”. A Poly-Art 
Alapítvány KÉK-csoportjának 
tavaszi, csoportos kiállítása 

Március 22. 17:00
Délszláv táncház 

Március 26. 14:00
Eszterlánc Klub. „Hazám, 
gyökerem” − megzenésített 
költemények szárnyán.  
A részvétel díjtalan. 

Magyar Földrajzi  
Múzeum

Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika-
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Március 3. 17:00
Kvízest – Téma: Spanyolország
Jelentkezés: Jávor Gellért, 
múzeumpedagógusnál. ja-
vor@foldrajzimuzeum.hu.  
A kvízest díja 1000 Ft/fő. 

Március 4. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub - Gom-
bosi Tamás (USA): Napkuta-
tás Amerikában
A program díjtalan! 

Március 5. 16:30
Asszonyműhely - Nagy Gyön-
gyi, népi iparművész - fülbeva-
ló, vagy medál készítés. 18 év 
felettieknek szóló program!

Március 12. 15:00-16:30
Természetbúvár szakkör 9-12 
éveseknek. A program díjta-
lan, de előzetes regisztráció-
hoz kötött!

Március 12. 18:00
Indonézia járatlan útjain - 
Balázs Dénes és Horváth 
Mihály 1964−65. évi indonézi-
ai expedíciójának válogatott 
fotográfiái című kötet be-
mutatója és az azonos című 
kiállítás megnyitója. 
A program díjtalan! 

Március 14. 14:00-17:00
Beporzók napja - családi nap

Március 17. 18:00 
Világjáró esték

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Március 12. 10:00-16:00 
Gyermekkönyvtár: Alkoss a 
könyvtárban!

Március 13. 10:00-17:00 
A jószomszédság könyvtá-
ra: Kézműves családi nap. 	
Készülődés március 15-ére 

Március 18.  17:00 
Felnőttkönyvtár: Könyvbemu-
tató 
Baka Györgyi: A hallgatag 
kerub 
Beszélgetőtárs: Oláh Tamás 

Március 25. 10:00-11:00 
Parkvárosi fiókkönyvtár:  
Micimackó születésnapja Mese-
délután. A részvétel előzetes 
jelentkezéshez kötött:   pvk@
csukalib.hu, 06 23/746 118 

Március 25. 17:00
Felnőttkönyvtár: Tízes Lista 
-  közönségtalálkozó. Mester 
Márk tartalom specialistá-
val és Nyiri Donát	  	
tartalomkészítővel 

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

Március 13. 17:00 
Filmklub Bárdos Csaba filmtör-
ténész-esztétával. A progra-
mon a részvétel díjtalan. 

Március 18. 18:00 
Galéria Kreatív Műhely. 
Üvegmozaik-készítés. 14 éves 
kortól ajánlott. A progra-
mon a részvétel díjtalan, de 
regisztrációhoz	kötött. 
Részvételi szándékát kérjük, 
jelezze az erdigaleria@erd-
kultura.hu e-mail címen. 

Március 19. 17:00 
IRKA-mozaik (költői-írói est) 

Március 21. 14:00 
Mesekuckó. Rajzfilmvetítés 
kézműves foglalkozással. 
Részvételi szándékát kérjük, 
jelezze az erdigaleria@erd-
kultura.hu e-mail címen. 

Március 23. 17:00 
Fúvós tanszaki hangverseny. 
A Lukin László Alapfokú 
Művészeti Iskola furulya, 
fuvolaés trombita tárgyat 
tanuló, kezdő növendékeinek	
koncertje.

Március 26. 18:00 
ÚJ! Zenés esték a Galériában: 
Doppio Duo. A Doppio Duo 
(Ujváry Flóra, ének, bőgő és 
Borbényi Dániel, gitár) két 
hangszeres-énekes formáció. 
Műsorukban jazz, latin és pop 
feldolgozások, 
valamint saját 
dalok is helyet 
kapnak. Jegyár: 
3.500 Ft 

Március 28. 16:00 
Tojásfestő workshop. Készíts 
saját, egyedi húsvéti tojásokat 
a tojásírás és a tojásfestés 
hagyományos technikáival! 8 
éves kortól ajánlott. Jegyárak: 
Kombinált jegy (1 felnőtt + 1 
gyermek): 5.800 Ft. Felnőtt 
jegy: 4.800 Ft/fő 

A jegyárak az 
alapanyagok 
költségét is 
tartalmazzák. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• �Szerdánként 18:00 – Galéria 

Kreatív Műhely (havonta) 
• �Szerdánként 18:00 – Harmó-

nia Vegyeskar kóruspróba 
(hetente)

• �Csütörtök 13:00 Kártyaklub 
a Galériában  18:00 – Harmó-
nia kóruspróba, 

• �Péntekenként 15:00 – Lukin 
Zeneiskola próbája 

KÖNYVKERÉK 
EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341
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Kedves Olvasóink, van egy újévi jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon 
is segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain 
elhelyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján 
vagy az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. A teljes listát hamarosan erdmost.hu oldalunkon 
közzétesszük.

VÁLTOZOTT AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJA 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 6.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

CSALÁDSEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A szociális és 
mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok 
és közösségi csoportok segítése a társadalmi integráció 

érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez 
kapcsolódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint 

azok igénybevételének formáiról megfelelő tájékoztatás 
biztosítása. A munkakör az elbírálást követően azonnal 

betölthető, az elbírálás folyamatos.
Teljes munkaidő, melyből a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 
szerint a heti munkaidő fele kötetlen munkaidő-beosztás 

keretében biztosított. 
Az elvárt képesítési előírásokat a 15/1998. (IV. 30.) NM 

rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és 

gyámügy. FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és 
tanácsadó. Betöltendő állás munkakörének szakterü-

lete (munkakörcsalád): Egyéb 
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő 

Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 

illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szer-
vezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény 
végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 
az irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010.

(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint cafetéria-juttatás és 
munkaruha-juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város 

Önkormányzatánakl rendelete alapján. Próbaidő 3 hónap.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.08. 00:00 

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAI ÉS ISKOLAI 
SZOCIÁLIS SEGÍTŐ

Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gyermek 
veszélyeztetettségének megelőzéseérdekében a szociális 
segítő munka eszközeivel támogatás nyújtása a közneve-
lési intézménybejáró gyermeknek, a gyermek családjának 
és a köznevelési intézmény pedagógusainak. Gyermek- 
és ifjúságvédelmi feladatok ellátása. Nevelési problémák 

esetén a gyermek és a család prevenciós eszközök 
alkalmazásával történő segítése a közöttük lévő konflik-

tus feloldásában. A gyermek veszélyeztetettségének 
kiszűrése és a jelzőrendszer működtetése.

A munkavégzés helye törökbálinti oktatási intézmény.
Elvárt képesítési előírások a 15/1998. (IV. 30.) NM rende-

lethez 2. számú melléklet alapján.
Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és 

gyámügy
FEOR besorolás: 2312 Szociális munkás és tanácsadó

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munka-
körcsalád): Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti 

jogviszony. Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: A munkavégzés helye 
törökbálinti oktatási intézmény.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, erkölcsi bizonyítvány, magyar 
állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, 
illetve bevándorolt vagy letelepedett

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026.04.08. 00:00

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD 
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
 közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

5 FŐ GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek 
Otthonában élők gondozása/ápolása a szakmai irányelvek 

alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, 
formája: határozatlan, heti 40 óra, 2 havi munkaidőkeret-

ben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges 
információ (pl. jogviszony létesítés feltételei; próbaidő; 

illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szer-
vezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az 
irányadó. Munkába járás költségtérítése a 39/2010. (II.26.) 
Korm. rendelet szerint. "Cafeteria" és munkaruha juttatás 
a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

hatályos rendelete alapján.

Pályázati feltételek: 
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: Büntetlen 
előélet, cselekvőképesség, ekölcsi bizonyítvány, magyar 
állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve 
bevándorolt vagy letelepedett

Elvárt végzettség/képesítés: 
Befejezett 8. osztály, valamint felnőttképzési szakmai vég-
zettség, középfokú szakképzettség, idősek és fogyatékos 
felnőttek gondozása, szociális gondozó ápoló, általános 

ápoló és asszisztens

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026.05.06.

A hirdetés részleteit a QR-kód 
leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

Körmendi Lili
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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